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HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.12.2010 09:40:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2010 11:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197424/answer/197425




9T0 MOTyT OBITH CUMIITOMEL XPOHHYECKOT0 ITpOCcTaTUTa. BaM cnemyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY OIS
ocMoTpa u 00cefoBaHus: BEIIIOTHUTEL aHaIN3 CEKPeTa, UK YeThpeXCTaKaHHYI0 U, ellle JTydlle,
NATUCTAaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOMUS + MOCEB), TOBTOPUTH Ma30K Ha I0JIOBEIE MHGEKINY METOLOM
[TIIP u BREIOJIHUTH TPAHCPEKTaIbHOE YIbTPa3BYKOBOE UCCIIeN0BaHue IPOCTATHL. [lanpHeuIe
[EeVCTBUS UCXOOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



